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会議名 令和４年度第１回四街道市青少年問題協議会会議録  

日時 令和４年５月２３日（月） １４時００分～１５時３０分 

会場 四街道市役所 ５階第１会議室 

出席委員 社会福祉協議会  【齊藤康治】  委員 

小・中学校長会  【木内靖】    委員 

ＰＴＡ連絡協議会   【後藤陽子】  委員 

子ども会育成連合会【長谷川佳子】 委員 

保護司会     【柴山充江】   委員 

市民公募委員   【中村さとし】 委員 

市民公募委員   【榎本深雪】   委員 

社会教育委員       【金子篤正】 委員 

四街道警察署       【冨田豊】   委員 

青少年補導委員連絡協議会    【海保曉美】  委員 

民生委員・児童委員協議会  【内貴隆】   委員 

市民公募委員              【南正晃】   委員 

 

 

欠席委員 青少年相談員連絡協議会【稲坂敏幸】委員 

スポーツ協会         【稲田京子】委員 

事務局 市長           【鈴木陽介】 

青少年育成センター所長  【鶴田和則】 

スポーツ青少年課長    【田中紀道】 

青少年担当        【木村昌士】 

教育部長            【石川智彦】 

青少年育成センター       【萩原塁樹】 

スポーツ青少年課青少年係長   【齊藤泰子】 

傍聴人 ０人 

会議次第 １．開会 

２．委嘱状交付  

３．市長挨拶  

４．会長・副会長選出及び挨拶 

５．委員・事務局紹介 

６．小委員会委員選出 

７．報告事項  （１）令和３年度 青少年関係事業報告（スポーツ青少年課・育成センター） 

        （２）令和４年度 青少年関係事業計画（スポーツ青少年課・育成センター） 

８．議題     （１）第４４回四街道市青少年健全育成推進大会の実施について 

（２）その他 

９．その他 

10．閉会 

 

１．開会 

事務局：田中 

 

 

定刻になりましたので、只今より「令和４年度第１回青少年問題協議会」を開会いた

します。 

 

２．委嘱状交付 

３．市長挨拶 

４．会長・副会長選出及び挨拶 

  （委員満場一致にて）齊藤委員を会長・金子委員を副会長に選出。 

５．委員・事務局紹介 

事務局：田中 

 

一 一人ひとり名前を読み上げ紹介 － 
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― 市長退席 － 

 

 

事務局：田中 

 

 

 

 

 

齊藤会長 

 

 

 

 

各委員 

 

齊藤会長 

 

事務局：田中 

 

齊藤会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

各委員 

 

齊藤会長 

 

 

各委員 

 

齊藤会長 

 

 

各委員 

 

齊藤会長 

 

 

議事に入る前にご報告します。本日の出席委員は１２名です。従いまして四街道市青

少年問題協議会条例の規定に基づく過半数の定足数に達していますので、本会議が成

立することをご報告します。それでは、四街道市青少年問題協議会条例第５条に「協

議会の会議は、会長が招集し、会長が議長となる。」とありますので、これ以降の会

議の進行につきましては、齊藤会長にお願いします。 

 

これより、会議の進行を務めさせていただきます。 

審議に先立ちまして、本会議の公開・非公開の決定についてお諮りします。原則公開

でございますが、審議内容によっては非公開にすることも可能でありますことを申し

添えた上で、本日の本会議を公開することと決定してよろしいでしょうか。 

 

― 異議なし － 

 

それでは、公開とします。傍聴人はいらっしゃいますか。 

 

現在のところ傍聴人はおられません。 

 

次に本会議の議事録の取り扱いについてお諮りします。１点目ですが、議事録に発言

者氏名を記載するか否について、お諮りします。議事内容に特に支障がない限り、審

議内容の透明性を図るうえで、発言者の氏名を明記させていただきたいと思います。

２点目として、議事録の作成についてですが、「要点筆記」による議事録とさせてい

ただきたいと思います。 

また、議事録の正確さを期すため、本会議での発言を録音させていただきますことを、

あらかじめご了承くださいますようお願い申し上げます。何かご意見はございます

か。 

 

― 異議なし － 

 

ご意見がないようなので、３点目に議事録署名人についてお諮りします。 

２名の議事録署名人を選出することでよろしいでしょうか。 

 

― 異議なし ― 

 

それでは、２名選出します。 

私が指名させていただいてよろしいでしょうか。 

 

― 異議なし － 

 

今回は、柴山委員と南委員にお願いしたいと思います。 
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６．小委員会委員選出 

齊藤会長 続いて、青少年問題協議会小委員会委員の選出について事務局より説明をお願いしま

す。 

事務局：田中 本会議には、青少年健全育成推進大会表彰者や宣言文等の決定を行っていただくため

に、小委員会を設置し事務を進めていただいております。委員につきましては、慣例

により、社会教育委員・ＰＴＡ連絡協議会・青少年補導委員連絡協議会・青少年相談

員連絡協議会・子ども会育成連合会・スポーツ協会・市民公募委員から選出をお願い

しております。特段のご意見がなければ、金子委員、後藤委員、海保委員、稲坂委員、

長谷川委員、稲田委員、榎本委員の７名に小委員会委員をお願いしたいと考えており

ます。 

齊藤会長 ただいま事務局から提案がありました７名の委員に小委員会委員をお願いしてよろ

しいでしょうか。 

各委員 異議なし 

齊藤会長 それでは、事務局から提案がありました７名の委員に小委員会委員をお願いします。 

７．報告事項 

齊藤会長 

 

 

 

事務局： 

（齊藤・萩原） 

 

齊藤会長 

 

金子副会長 

 

 

事務局：田中 

 

 

齊藤会長 

 

 

事務局：萩原 

 

 

齊藤会長 

 

 

事務局：萩原 

 

 

 

次に、報告事項に移らせていただきます。 

(１)令和３年度青少年関係事業報告 (２)令和４年度青少年関係事業計画について説

明をお願いします。 

 

(１)令和３年度青少年関係事業報告(スポーツ青少年課・青少年育成センター)説明 

(２)令和４年度青少年関係事業計画(スポーツ青少年課・青少年育成センター)説明 

 

ただいま説明があった２件について、何かご質問はありますか。 

 

新型コロナウイルス感染症の関係で、中止となっていた事業等は再開すると考えてよ

ろしいでしょうか。 

 

今まで実施してきた事業については、コロナの状況を加味しながらではありますが、

実施していく方向です。 

 

不登校対応については、どこの課が担当するのでしょうか。 

各学校からの報告はどこの課にくるのでしょうか。 

 

報告については、指導課の教育サポート室というところに入ってきます。 

 

 

新型コロナウイルスへの感染が不安であるといった理由からの不登校数の傾向はど

うでしょうか。また、家庭訪問の状況はどうでしょうか。 

 

数に関しては増加傾向にあります。訪問に関しては、受け入れてもらえない家庭もあ

りますが、そういったケースについても、家庭、学校、育成センターのほうでしっか

りと情報共有してできるだけアプローチできるよう努めております。 
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中村委員 

 

事務局：萩原 

 

 

中村委員 

 

 

事務局：鶴田 

 

 

齊藤会長 

 

 

 

 

木内委員 

 

 

 

 

齊藤会長 

 

 

 

いつごろから、訪問相談は始まっているのでしょうか。 

 

育成センター開所当初から制度として実施していますが、訪問相談の市民への浸透度

合いが低いためなのか、需要に目立ったものがないのが現状です。 

 

利用の仕方については、利用者が訪問相談に来てください。それを受けて訪問する。

という流れでよいのでしょうか。 

 

家を出て相談に行かれないといったお子さんでお話しができない場合などに、訪問相

談ならばお話ができるのではないかといった形があります。 

 

不登校児童でも、ツイッターなどでは反応がある子もいると聞いています。またコロ

ナが怖いから学校に行かれないといった児童生徒はいるのでしょうか。そのような子

を欠席扱いしない、不登校としないといったことがあると聞きました。実際の現場で

はどうでしょうか。 

 

本校の児童には、コロナ感染が不安で不登校というケースはありません。ただいろい

ろな理由で不登校の児童はいますが、タブレットで児童とコミュニケーションをとっ

たり、授業を受けたりするケースがあり、児童や保護者とコミュニケーションが全く

とれないといったことはありません。タブレットなどは有効な手段だと思われます。 

 

青少年育成センターでも訪問相談でリモートなどの実施をしてみてはどうかと思い

ます。 

学校と連携してリモートなどで訪問を行うなども有効かと思いますので活用しても

らえればと思います。 

 

８．議題 

齊藤会長 

 

 

事務局：齊藤 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）第４４回四街道市青少年健全育成推進大会の実施について事務局説明をお願い

します。 

 

（以下説明） 

●今年度は、規模を縮小して開催、来賓は市議会議長のみ、参加者数は例年の半数程 

度で開催。 

●令和４年７月２日（土曜日）９時４０分から１１時３０分まで。 

●青少年健全育成功労者表彰実施後、少年の主張を行い、講演を実施し、大会宣言を

行う。 

●１１時４５分から青少年健全育成キャンペーンを行う予定。 

●青少年健全育成功労者は団体に推薦を依頼し、本協議会小委員会で選考。 

●青少年健全育成功労者表彰者、少年の主張発表者、大会標語作成者に記念品を贈呈。 

●大会標語の選考を本協議会小委員会で実施。 

●講演講師は池上正樹氏。 

●参加者アンケートは、終了後回収箱で提出以外に郵送ＦＡＸでも受付を行う。また

裏面にも自由記載欄を拡大。 
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齊藤会長 

 

齊藤会長 

 

 

事務局：田中 

 

齊藤会長 

 

 

事務局：田中 

 

 

 

齊藤会長 

 

後藤委員 

 

 

齊藤会長 

 

 

事務局：田中 

 

金子副会長 

 

事務局：田中 

 

 

齊藤会長 

 

事務局：齊藤 

 

 

海保委員 

 

事務局：田中 

 

 

 

●青少年健全育成キャンペーンについて、イトーヨーカドー前にて啓発物品としてポ

ケットティッシュの配付。 

●大会チラシを自治会回覧、公共施設に配架し、市民への周知を図る。 

 

以上の説明について皆様何かございますか。 

 

それではわたくしから、質問します。今年度の青少年健全育成推進大会は、規模を縮

小して実施するという決定でよろしいですか。 

 

はい。 

 

来賓を縮小することに賛成なのですが、規模の縮小、参加者数を半数程度にするとい

うことはどういう基準からの提案でしょうか。 

 

明確なものはありませんが、完全に新型コロナウイルス感染症が落ち着いていない状

況であることから、隣あった座席に座らないといったイメージで例年の半数程度とい

ったものです。 

 

市ＰＴＡ連絡協議会としてはどれくらい参加できそうでしょうか。 

 

例年１クラス２名程度の計算で出席を依頼していますが、今年度は半分ということで

考えております。その他は、個人的興味がある方は参加するということになります。 

 

他の団体はどうでしょうか。個人の判断で、人の集まるところに行きたくないといっ

た人もいるのかなと思います。 

 

各団体への参加依頼にしても、例年の半数程度の参加を依頼する予定でございます。 

 

講演を聞きたいといった予定を上回る人が来た場合にはどうするのでしょうか。 

 

講演に関しては特別に人数制限を設けているわけではないので、感染症対策を講じな

がら受け入れを行っていきたいと考えております。 

 

託児については、実施可能でしょうか。例年実施していましたか。 

 

託児ボランティアにて、託児の受け入れを行ってもらえるとのことです。 

希望者がいれば先着で最大５名の託児を実施します。 

 

青少年健全育成キャンペーンについては、人数の半減などはどう考えていますか。 

 

例年５団体、各団体１０名で、合計５０名の参加で行っていますが、コロナの現状を

考えると、参加者数を減らしたいと思います。また、行進での啓発活動も、例年は、

文化センターから、イトーヨーカドーまでの間でも移動しながら呼びかけなど啓発活

動を実施していますが、今年度は、あくまでイトーヨーカドーまでは、移動してそこ
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齊藤会長 

 

 

 

齊藤会長 

 

事務局：齊藤 

 

後藤委員 

 

 

齊藤会長 

 

南委員 

 

 

 

齊藤会長 

 

海保委員 

 

事務局：齊藤 

 

後藤委員 

 

事務局：齊藤 

 

 

齊藤会長 

 

各委員 

 

齊藤会長 

 

事務局：田中 

 

 

 

 

齊藤会長 

 

各委員 

でティッシュを配付するといった啓発活動を実施することを想定しています。 

 

そうですね。移動中も啓発活動を行うとすると一人ひとりの十分なソーシャルディス

タンスを保つ必要があることから、列が長くなりすぎて難しいと思いますのでそれで

よろしいかと思います。 

 

功労者表彰の対象者はどれくらい応募されていますか。 

 

現段階では、個人の方４名が候補として挙がっております。 

 

推薦できたらいいなという方はいらっしゃるので推薦できる活動がより明確になる

といいなと思います。 

 

ほかに、ボーイスカウトの推薦状況はいかがでしょうか。南さん。 

 

はい。ボーイスカウトでは最近は参加される方も減っており、今現在は推薦対象者が

いない状況です。また、状況を見ながら適切な方がいらっしゃった時に推薦したいと

思います。 

 

アンケートについてはどうでしょうか。意見ある方はいますか。 

 

アンケートの文字のポイントは大きくできますか。字が少し小さいように感じます。 

 

余白などを狭めてポイントを大きくすることは可能だと思いますので検討します。 

 

参加依頼の人数を超える人数の参加者がいた場合にはどうしますか。 

 

多くの方に関心を持っていただくことは良いことですので、大幅な人数超過でなけれ

ば、積極的な参加をお待ちしております。 

 

それでは、以上のとおり大会を運営するということで皆様よろしいでしょうか。 

 

同意。 

 

続いて、会議次第８．（２）その他について事務局説明をお願いします。 

 

（①②説明） 

①小委員会開催等今後の予定について６月１日実施 

②次年度の青少年健全育成推進大会の開催日程について令和５年７月第１土曜日実 

施 

 

ただいまの説明に対し、ご質問のある方はお願いします。 

 

（質疑なし） 
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９．その他 

齊藤会長 

 

事務局：田中 

 

齊藤会長 

 

各委員 

 

齊藤会長 

最後にその他として事務局より何かありますか。 

 

特にございません。 

 

委員の皆様何かありますか。 

 

（特になし） 

 

それでは、本日の議事が全て終了しましたので、これで議長の任を解かせていただき

ます。 

10. 閉会 

事務局：田中 ありがとうございました。以上をもちまして令和４年度第１回四街道市青少年問題協

議会を終了いたします。 

  

会議録署名人 柴山 充江           

 

      会議録署名人 南 正晃            


